

ਨੇਵੀਗੇਸ਼ਨ ਹਾਊਸ

Slea ਨੇਵੀਗੇਸ਼ਨ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਨਦੀ ਦੇਪਾਣੀ ਦੇ ਨਾਲ ਹੈ ਅਤੇ ਵਧਾਉਣ ਨਹਿਰੀ ਨੈੱਟਵਰਕ ਨਾਲ, ਇਸ ਲਈ ਸ਼ਹਿਰ ਜੋੜਿਆ. ਦੇ ਪਾਣੀ ਦੇ ਆਵਾਜਾਈ ਇਨਕਲਾਬ ਦੀ ਮੋਹਰੀ 'ਤੇ ਸਨ ਅਤੇ ਆਰਥਿਕ ਤੌਰ' ਤੇ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਬਲਕ ਸਾਮਾਨ ਲਿਜਾਣ ਦੀ ਇੱਕ ਢੰਗ ਮੁਹੱਈਆ ਜਦ ਇੱਕ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ, ਇਸ ਨੂੰ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ (ਅਤੇ ਹਵਾਲੇ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਕਿ ਇੱਕ ਵਾਰ ਲਈ) ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਵਿਚ ਅਚਾਨਕ ਵਾਧਾ. ਇਹ ਕੋਈ ਵੀ ਹੁਣ ਸਹੂਲਤ ਨੂੰ ਲਿਜਾਣ ਲਈ ਅਤੇ ਮੁਕੰਮਲ ਉਤਪਾਦ ਸੀ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਕਰਕੇ ਉਦਯੋਗ ਦੇ ਕੱਚੇ ਮਾਲ ਹੱਥ ਕਰਨ ਲਈ ਨਾ ਸਨ, ਜੋ ਕਿ ਗੱਲ.

ਸਾਕਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਯੋਜਨਾ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਕਰਨ ਲਈ Slea ਦੇ ਵੱਡੇ ਭਾਗ ਸਿੱਧਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਸੀ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਲੰਮੀ ਅਤੇ ਮੁਸ਼ਕਲ ਦਾ ਕਾਰੋਬਾਰ ਸਾਬਤ ਹੋਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਬਾਹਰ ਅਤੇ ਸਾਰੀ ਪ੍ਰਾਜੈਕਟ ਨੂੰ ਕਾਫੀ ਨਿਵੇਸ਼ ਅਤੇ ਸੰਸਦ ਦੀ ਇੱਕ ਅਧਿਕਾਰ ਐਕਟ ਦੇ ਪਾਸ ਦੀ ਲੋੜ. ਪਲਾਨ 1773 ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਛੇਤੀ ਤੌਰ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਪਰ ਇਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਜੈਕਟ ਨੂੰ ਅੰਤ ਅੱਗੇ ਚਲਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ, ਸਿਰਫ ਮੋਰ ਅਤੇ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਬੈਕਿੰਗ ਹਾਊਸ ਤੱਕ ਵਿੱਤੀ ਮਦਦ ਦੇ ਬਾਅਦ ਸੀ.

ਇਸ ਪ੍ਰਾਜੈਕਟ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਵਿਲੀਅਮ ਅਤੇ ਨਹਿਰ ਦੀ ਇਮਾਰਤ ਦੇ ਕਾਫੀ ਤਜਰਬਾ ਸੀ, ਜੋ ਯੂਹੰਨਾ ਹਡਸਨ, ਸਨ. ਵੀ 'ਤੇ ਇੱਕ ਕਪਾਹ ਮਿੱਲ ਭੱਜ (ਅਤੇ ਜੋ ਹੀ ਦਰਿਆ ਦੇ ਫਾਇਦੇ ਦਾ ਆਨੰਦ ਗਿਆ ਸੀ), ਜੋ ਦੇ ਭਰਾ, ਵਿਲੀਅਮ, ਦੇ ਇੱਕ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਸਾਥੀ ਸੀ.

1830 ਦੇ ਕੇ ਨੇਵੀਗੇਸ਼ਨ ਯਾਰਡ ਸਾਈਟ ਨੇਵੀਗੇਸ਼ਨ ਦੇ ਮਾਲਕਾਨ ਦੇ ਕੰਪਨੀ ਦੁਆਰਾ ਵਿਕਸਤ ਅਤੇ ਵਰਤ 1790 ਅਤੇ 1792 (ਅਤੇ ਹੁਣ ਪੂਰੀ ਕੀਤੀ ਵਿਚਕਾਰ ਬਣਾਇਆ, ਇੱਕ ਵੇਅਰਹਾਊਸ, ਇੱਟ ਕੰਧ ਦੇ ਇੱਕ ਇੱਕ ਮੰਜ਼ਿਲਾ ਇਮਾਰਤ ਅਤੇ ਇੱਕ ਲੱਕੜ-ਸਤੀਰ ਨੂੰ ਅੰਦਰੂਨੀ, ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਅਸਲੀ ਇੱਟ ਅਤੇ ਲੱਕੜ ਬੀਮ).

ਸਾਲ ਕੇ ਚਲਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਨੇਵੀਗੇਸ਼ਨ ਦੀ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਦਾ ਵਾਧਾ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਇਸ ਨਾਲ ਉਥੇ ਇੱਕ ਤੋਲ ਮਸ਼ੀਨ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਸੀ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਘਰ 'ਵਹਾਇਆ' ਹੈ, ਜੋ ਕਿ 'ਕਮੇਟੀ' ਦੇ ਕੇ ਮਹਿਸੂਸ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ.

ਕਈ ਮਹੀਨੇ ਦੀ ਇੱਕ ਮਿਆਦ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਮੀਟਿੰਗ, ਬਾਅਦ, ਫੈਸਲੇ ਦਾ ਇੱਕ ਦਫ਼ਤਰ ਅਤੇ ਰਹਿਣ ਹਾਊਸ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ।

ਇਮਾਰਤ, ਦੀ ਰਕਮ ਦੀ ਲਾਗਤ, ਵੀ £ ਦੀ Cort, ਤੋਲ ਮਸ਼ੀਨ ਦੇ ਨਿਰਮਾਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੀ ਅਦਾਇਗੀ ਨੂੰ, ਗਿਆ ਸੀ ਕਿ ਨੇਟ 7 ਮਈ 1839 ਦੀ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਦੇ ਲਈ ਵਾਰ ਵਿੱਚ ਮੁਕੰਮਲ ਹੋ ਗਿਆ ਸੀ।

ਨੇਵੀਗੇਸ਼ਨ ਹਾਊਸ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਦਾ ਦਰਵਾਜ਼ਾ ਵੱਧ ਹਥਿਆਰ ਦੀ ਨੇਵੀਗੇਸ਼ਨ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਕੋਟ 'ਤੇ ਮੁੱਖ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਇੱਕ ਸੀ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਮੱਕੀ ਦੀ stook,, ਯਾਦ ਰੱਖੋ।

ਘਟਨਾ 'ਚ ਵਪਾਰ ਅਤੇ ਉਦਯੋਗ ਵਿੱਚ ਬੁਮ ਥੋੜ੍ਹੇ ਚਿਰ ਦਾ ਸੀ। ਨੂੰ ਰੇਲਵੇ - ਨਹਿਰੀ ਦੀ ਉਮਰ ਸਿਰਫ 19 ਸਦੀ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਦਹਾਕੇ ਵਿੱਚ ਚੱਲੀ 1857 ਵਿੱਚ ਬੋਸਟਨ, ਅਤੇ ਵੇਗੋ ਰੇਲਵੇ ਦੇ ਪਹੁੰਚਣ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਨਹਿਰ ਮਾਲ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਗਿਰਾਵਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅਗਵਾਈ ਕੀਤੀ।

ਨੇਵੀਗੇਸ਼ਨ ਕੰਪਨੀ ਨੇ ਕੰਪਨੀ ਵਿੱਚ ਗਏ ਗਿਆ ਸੀ, ਜਦ ਤੱਕ 'Sleaford ਨੇਵੀਗੇਸ਼ਨ ਛੱਡ ਐਕਟ, 1878' ਇਮਾਰਤ ਨੂੰ ਵਰਤਣ ਲਈ ਜਾਰੀ ਰਿਹਾ ਅਤੇ ਬਾਅਦ ਸਾਰਾਹ ਏਲਿਜ਼ਬੇਤ Mettam (ਉਸੇ ਸਾਲ ਵਿੱਚ) ਦਾ ਜਨਮ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਜਿੱਥੇ ਇੱਕ ਵੱਸਦਾ ਘਰ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਵਰਤਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਦੇ ਲਈ ਰਹਿੰਦੇ ਸੀ, ਉਸ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ।

ਇਮਾਰਤ ਇਕੱਠੇ ਨੇਵੀਗੇਸ਼ਨ ਦੇ ਬਾਕੀ ਦੇ ਨਾਲ, 1890 ਵਿੱਚ ਚਲਾਇਆ ਹੈ ਜੋ ਬੀਜ ਵਪਾਰੀ ਅਤੇ ਫਿਲਿਪਸ, ਕੇ ਖਰੀਦਿਆ ਗਿਆ ਸੀ।

ਨੂੰ ਇੱਕ ਗਰੇਡ II ਸੂਚੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਦੇ ਹਾਊਸ,, ਇਸ ਦੇ ਫਲਸਰੂਪ ਇਮਾਰਤ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਉਚਾਈ ਨੂੰ ਗੰਭੀਰ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਨੂੰ ਹਟਾਉਣ ਦੇ ਕਾਰਨ ਗੰਭੀਰ ਨਾਲ, ਟੁੱਟ ਵਿੱਚ ਡਿੱਗ ਪਿਆ। ਇਹ ਇਸ ਦੇ ਫਲਸਰੂਪ ਬਚਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਹੈਰੀਟੇਜ ਲਾਟਰੀ ਫੰਡ, ਯੂਰਪੀ ਖੇਤਰੀ ਵਿਕਾਸ ਫੰਡ, ਅਤੇ ਵਿਕਾਸ ਏਜੰਸੀ ਫੰਡ ਸਹਾਇਤਾ ਨਾਲ ਉੱਤਰੀ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰੀਸ਼ਦ ਦੇ ਕੇ ਬਹਾਲ ਕਰ ਅਤੇ ਮੁਰੰਮਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ,

ਹਾਊਸ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਵਪਾਰ ਦੇ ਇੱਕ ਯਾਦ ਸਾਲ ਵੱਧ ਵਿਕਸਤ ਅਤੇ ਛੇਤੀ ਵਿਕਾਸ ਨੂੰ ਕਵਰ ਨੂੰ ਇੱਕ ਹੈਰੀਟੇਜ ਥੀਮ ਹੈ ਅਤੇ 'ਨਿਊ ਦਰਿਆ Slea' ਦੇ ਬਣਾਉਣ, ਉਤਪਾਦ ਦੇ ਹਵਾਲੇ ਕਰ ਦਿੱਤਾ

ਹੈ ਅਤੇ ਲਿਜਾਣਾ ਅਤੇ ਕਰਾਫਟ ਸ਼ਾਮਲ, ਹਾਊਸ ਕੰਮ ਦਾ ਰਾਹ ਅਤੇ ਕੀਤਾ ਹੈ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਖੜ੍ਹਾ ਹੈ 'The ਨੇਵੀਗੇਸ਼ਨ' Sleaford ਦੇ ਇਤਿਹਾਸ ਵਿਚ ਇਕ ਅਹਿਮ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਈ ਹੈ, ਜਿੱਥੇ ਖੇਤਰ. ਇਹ ਇਤਿਹਾਸ ਵੀਡੀਓ ਫਿਲਮ, ਆਡੀਓ ਲਿੰਕ, ਵਿਆਪਕ ਡਿਸਪਲੇਅ, ਅਤੇ ਇੰਟਰੈਕਟਿਵ ਵਿਖਾਉਣਾ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਹੈ ਹੈ. ਇਹ ਦੇਸ਼ 'ਚ ਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿਚ ਅਜੇ ਵੀ ਸਿਰਫ ਅਸਲੀ ਨਹਿਰ ਦੇ ਦਫਤਰ ਹੋਣ ਲਈ ਸੋਚਿਆ ਹੈ.

